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67º (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  23 DE OUTUBRO 2024 – QUARTA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

 

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida? 

Jó (capítulo 38: Versículo 41) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 054/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, AUTORIZANDO O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS, BEM COMO CONCEDER 

PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS AOS CONTRIBUINTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 096/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, QUE SOLICITA AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:POR QUE 

A OBRA DA GALERIA NA ZONA OESTE PARALISOU NOVAMENTE; QUAL A PREVISÃO DE RETORNO; E QUANDO A 

OBRA SERÁ CONCLUÍDA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 097/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, SOLICITAR QUE SEJA DESIGNADA SESSÃO SOLENE EM ALUSÃO AOS 20 ANOS DA CLASSE HOSPITALAR 

SULIVAN MEDEIROS NO DIA 12 DE NOVEMBRO AS 18:30. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 098/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, QUE SOLICITA AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:QUANDO 

SERÁ RESTAURADO O MURO DO CEMITÉRIO CAMPO JORGE; QUAIS MELHORIAS O MUNICÍPIO PLANEJA PARA 

ESSE CEMITÉRIO PÚBLICO; E HÁ PREVISÃO PARA UM NOVO CEMITÉRIO MUNICIPAL EM CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 035/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR JÚLIO GREGÓRIO DE AZEVEDO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15 DE 

OUTUBRO, COMPLETANDO SEUS 81 ANOS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 037/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA CLEIDE DA SILVA, AO CAICOENSE THALYNSON SALVINO, PELO PRÊMIO DE MELHOR 

MAQUIADOS DE NOIVAS DO BRASIL NA MAIOR PREMIAÇÃO DE BELEZA DA AMÉRICA LATINA 

@BELEZAEXPERIENCE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 28 DE OUTUBRO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL.  


